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                                                       Голові Комітету Верховної Ради України 
                                                     з питань національної безпеки, оборони 

 та розвідки
                                                             Олександру ЗАВІТНЕВИЧУ

Щодо законопроекту реєстр. № 6335
від 22.11.2021 р.

Шановний  Олександре Михайловичу! 

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та 
реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та 
Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і 
міжнаціональних відносин (далі - Комітет) на своєму засіданні 1 грудня 2021 року 
(протокол №45) розглянув проект Постанови Верховної Ради України про схвалення 
пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших 
обмежувальних заходів (санкцій) стосовно осіб, причетних до порушення прав і свобод 
Нарімана Джелялова на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим, 
реєстр. № 6335 від 22.11.2021 р., внесений народним депутатом України Джемілєвим 
Мустафою та іншими народними депутатами України.

Під час обговорення проекту Постанови народними депутатами – членами 
Комітету вказано на його актуальність з огляду на триваючі переслідування громадян 
України на тимчасово окупованих територіях з політичних мотивів.  

 За підсумками розгляду Комітет ухвалив рішення: рекомендувати Комітету 
Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки внести 
пропозицію до Верховної Ради України про прийняття в цілому проекту Постанови про 
схвалення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та 
інших обмежувальних заходів (санкцій) стосовно осіб, причетних до порушення прав і 
свобод Нарімана Джелялова на тимчасово окупованій території Автономної 
Республіки Крим, реєстр. № 6335 від 22.11.2021 р., внесеного народним депутатом 
України Джемілєвим Мустафою та іншими народними депутатами України.

З повагою

Голова Комітету                                                                                           Д. ЛУБІНЕЦЬ
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